

刁氏集团邦农肥业系列报道之一:品牌的力量

汇商汇农
融智融土
容天下
惠万家

刁氏集团是以服务农业、农村、农民为主产业的一家集团公司,集团经过17年的发展,目前旗下有澳特尔(山东)肥业科技有限公司、辽宁澳特尔农业科技发展有限公司、黑龙江邦农肥业有限公司、黑龙江天朝上品米业有限公司、黑龙江刁氏农业有限公司5家涉农企业,集团自成立以来以服务好山东、东北及内蒙古自治区等省份的农业为目标,不断完善集团的研发、生产、服务及管理能力,逐步实现集团“科技兴农,产品帮农,服务助农,产业惠农”的发展和经营理念,以助力国家乡村振兴战略的早日实现。集团公司近年来根据国家发展战略的需求,在稳步发展的同时逐步调整集团的发展方向和经营宗旨,在2020年确立了“以助力国家乡村振兴为方向,以农民丰收,营者赢利,企业发展,社会进步为经营宗旨,以科技为支撑,以服务为根本”的新发展战略目标。自战略目标确定后,集团完善了内部的产业结构,明确了各子公司的发展方向和经营目标,逐步把集团打造成凭借有效科技、优质产品、良好服务和优势产业为依托,造福“三农”,助力国家乡村振兴,有梦想,有责任,有担当的一家龙江明星企业集团。



原料储存。



化肥生产。



运输繁忙。



黑龙江邦农肥业有限公司

邦农 北大荒,我来啦!

黑龙江邦农肥业有限公司成功入选北大荒集团主要作物肥料推荐目录



扫我,看“邦农”

□黑龙江日报全媒体记者 吴树江

17年,潜心钻研一件事情,会取得怎样令人瞩目的成就?
17年,勇毅奋进一路前行,会筑起怎样灿烂辉煌的大业?
17年来,黑龙江邦农肥业始终以“促进科技创新,引领行业科技进步”为使命,以“世界领先,服务全球”为奋斗目标,专注肥料研发,在行业树起领军地位。
17年来,黑龙江邦农肥业秉承“农民丰收、营者盈利、企业发展、社会进步”的企业宗旨,坚守“肥沃大地,富足乡亲”的经营理念,用心服务“三农”,以百姓口碑赢得广阔市场。

以服务“三农”为宗旨

邦农锐意向前

刚刚闭幕的中央农村工作会议强调,中国人的饭碗任何时候都要牢牢端在自己手中。2021年,我国农业生产稳中有进,粮食产量保持在1.3万亿斤以上,对开新局、应变局、稳大局发挥了重要作用。农业大国,“三农”工作是基础,抓好粮食生产是重中之重,“藏粮于地、藏粮于技”战略必须得到有力彰显。在这个大的背景下,黑龙江邦农肥业以“科技兴农,产品帮农,服务助农,产业惠农”为经营理念,锐意向前。

北大荒勇当粮食安全“压舱石”

邦农贡献一己之力

新年开新局,北大荒集团打造农业航母的战略征程扬帆启航。北大荒农垦集团有限公司已连续实现粮食生产“十八连丰”,始终承担保障国家粮食安全和重要农产品有效供给的历史自觉,在巩固提升粮食产能的前提下,将更加注重粮食的品质,坚定不移地走“质量兴农、绿色兴农、品牌强农”的道路,构建绿色农业发展模式。浪花奔涌,黑龙江邦农肥业融入时代的洪流,融入北大荒新发展格局,奋楫争先,为龙江农业现代化实现新突破贡献智慧与力量。



叶面肥航化作业。

测土配方科学施肥

邦农为黑土增养分

以弯月状分布于黑龙江、吉林两省的黑土地,是中国最肥沃的土地,黑土层厚度为30至100厘米,是大自然赐予人类得天独厚的宝藏。黑龙江邦农肥业有限公司根据黑土土质的理化性、生物特性和农田生态原理,采用科学配肥的方法及独特的发酵工程技术制造而成,集解磷、解钾、固氮为一体,具有生物肥的长效性、微肥的增效性和有机肥的稳定性。研发出丰田霸道玉米、水稻、大豆专用肥、通用肥及返青肥等40余种产品。产品营养成分全,内含多种常、中、微量元素,能满足各种作物在不同生长期的养分需求,具有肥效高、肥期长、肥力强、抗旱、抗寒、抗倒伏、抗板结土地、抗病虫害、抗早熟等优点,改良土质,增加地力。公司以质量说话,以信誉树人,以高度的社会责任感致力于农业产品的开发及应用,以科学求发展、以质量求生存,凭借过硬的质量立足于竞争中的不败之地!

增产增收降本提效

邦农成种粮大户之选

黑龙江邦农肥业有限公司是一家集生产、销售于一体的化肥高新技术企业。邦农肥业用十几年的历程,使公司从弱到强,从小到大。企业荣获诚信3A企业,公司办公面积2100平方米。

知名品牌:巨富邦农、丰田霸道、中农禾、中元大化、碧强等。其中丰田霸道包含9大系列:玉米掺混肥料系列,通用掺混肥料系列,水稻掺混肥料系列,大豆、马铃薯掺混肥料系列,小麦、油菜、精制生物掺混肥料系列,氮钾追肥、硫磷二铵肥料系列,壮秧剂、叶面肥、水溶肥系列,晶体钾系列;中农禾掺混肥料系列包括2大系列:玉米、大豆掺混肥料系列,通用、马铃薯、水稻系列;中元大化掺混肥料系列包括2大系列:玉米、水稻套餐肥系列,玉米免追肥、水稻免追肥系列。总计100多个品种,这些产品在过去十几年里效果非常明显,具有促进生长、省时省力、增产增收、改善土壤等效果,深得广大经销商及农民的认可。

黑龙江邦农肥业有限公司研发的掺混肥主要优势:1.配方科学。针对不同作物、不同土壤和产量目标进行科学配制,采用优质氮源、高品质二铵、进口晶体钾,在测土养分结果的基础上,根据作物需肥规律、土壤供肥性能及掺混肥肥效性,科学合理计算出氮、磷、钾大量元素及含有钙、镁、硫、锌、锰、硼等中微量元素用量而配制的专用肥,养分平衡,减少浪费,增加作物增产性和抗逆性。2.肥料利用率高、用量少,增产增收降成本。与单一肥料相比,BB肥利用率可提高10%~15%,减少用量,每亩成本可节省6~20元,产量提高8~20%,综合效益提高10%~30%。3.使用方便、省工省时。掺混肥养分在40%以上,无需每种单一肥料单独施用,降低了劳动强度,省时、省工、省力。正因为掺混肥具有如此明显的优势,所以深受农民的欢迎。

北大荒集团建三江分公司前锋农场种地大户刘强,使用邦农肥业10年了,很有发言权。他说,按同等总养分核算,掺混肥原料成本低,按现今化肥市场,氮磷钾3种原料肥料的单养分价格相比,氮低,磷次之,钾高。这使东北玉米肥配方高氮、中磷、低钾的掺混肥原料成本有一定的优势。用低成本,同样能够提高农作物产量,今后还会一直用邦农化肥。

拜泉种粮大户张明生刚开始抱着试试看的心态使用邦农化肥,没想到一用就是7年。他深有感触地说,掺混肥总养分含量高,施用量少,非常符合农民用肥习惯。在东北地区,多数掺混肥配方是高氮产品,满足了地多劳力少、习惯于“一炮轰”的施肥方法。再有,买肥最怕买到假货,掺混肥料产品直观,能看见原料,这一特点是很多农民选择掺混肥的重要原因。



如诗如画的“中华大粮仓”。

邦之幸 农之福

致力乡村振兴

邦农乡村振兴服务平台成立

在黑龙江邦农肥业有限公司的积极努力下,乡村振兴服务平台成立。这是在“十四五”规划提出“全面实施乡村振兴战略”的大背景下,结合省委省政府全面振兴“三农”政策推出的助力平台。乡村振兴服务平台的股东大都是从事农业农村工作多年的企业家,他们对农业、农村和农民都有着很深的情怀。平台定位“助力者、倡导者”:一方面整合资源,助力为参与乡村振兴工作者提供途径;另一方面做好倡导引领工作,唤起社会中更多企业、组织和团体投入到国家的乡村振兴战略中来,为乡村带来实实在在的帮助,加快推进农业农村现代化,更深刻地诠释并担当自己的责任和使命。

本版图片均为本报资料片



大豆摇铃。

荣获奖项

公司先后荣获“黑龙江省绿色农产品推广先进企业”“黑龙江省绿色科技研究会理事单位”“AAA级信用单位”“全省用户满意企业”“诚信建设示范单位”等诸多称号和荣誉。

战略发展

1. 助力国家实现“乡村振兴”
2. 搭建优质服务平台,惠及有创业、做事、梦想的仁人志士和“三农”
3. 汇聚天下英才,打造“服务三农,助力乡村振兴”的优质服务平台
4. 为优质产品、品牌、服务和技术提供市场和用户,助力企业和个人发展
5. 纾困解忧,为“农村、农业、农民”的发展给予帮扶
6. 免费分期为农民培训现代化农业知识

业务板块

1. 农资产品的生产、经营和服务
2. 涉农产品的经营
3. 农业科技、服务需求的提供
4. 涉农创业的咨询、帮扶及引导
5. 涉及“三农”困难的帮扶(如贫困家庭的救助,提供法律援助,就医就学的帮助)
6. 其他有利于为“三农”提供支持和帮助的服务及经营



邦农,帮万家。在兰西县委县政府的支持下,“邦农”企业蓬勃发展。